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Αθήνα    4/3/2020 
Αρ. Πρωτ.: 3125 

 
     Προς : ΔΣ ΕΜΔΥΔΑΣ  
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  
Στις 7/2 απευθυνθήκατε προς έξι Ομοσπονδίες μεταξύ των οποίων και η 

ΠΟΜΗΤΕΔΥ προκειμένου να παραστούμε σε σύσκεψη για «να μας ενημερώσετε σχετικά 

με τις αποφάσεις σας, αλλά και να συντονίσουμε τις ενέργειές μας στην κατεύθυνση υπεράσπισης του 

Δημοσίου Συμφέροντος, του Περιβάλλοντος και των κοινωνικών δικαιωμάτων κ.λπ.»  
Τα αιτήματά σας δε, όπως τα αναφέρατε αφορούσαν:  
• Τις Προσλήψεις Διπλωματούχων Μηχανικών με μόνιμες και σταθερές σχέσεις εργασίες 

• Την Ενίσχυση των Δημόσιων Τεχνικών Υπηρεσιών και όχι την ιδιωτικοποίησή τους 

• Θεσμική και οικονομική αναβάθμιση των Διπλωματούχων Μηχανικών 

Σας απαντήσαμε και επισημάναμε ότι εμφανώς δεν βάζετε θέμα για την 
συνδιαμόρφωση κοινού διεκδικητικού πλαισίου, αλλά αναφέρεστε στις δικές σας 
αποφάσεις, για τις δικές σας καθαρά κλαδικές διεκδικήσεις και για το θέμα αυτό θα 
αποφασίσει το Δ. Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.  
Παρά ταύτα όμως, σας ενημερώσαμε, ότι η συμπόρευση των 7 Ομοσπονδιών σε 
ένα κοινά αποδεκτό Διεκδικητικό Πλαίσιο, θα μπορούσε να αποτελέσει μία 
εξαιρετικά σημαντική και ελπιδοφόρα δράση, εφόσον όμως προετοιμαστεί από 
κοινού με σοβαρότητα, μεθοδικότητα και με απαραίτητη προϋπόθεση να 
στηρίζεται στην ειλικρίνεια και στο σεβασμό, ο οποίος θα αποτυπώνεται στο 
σύνολο όλων των ενεργειών και δράσεων ακόμα και στον τομέα των κλαδικών 
διεκδικήσεων. 
Ακολούθησε νέα πρόσκλησή σας για συνάντηση των 7 Προέδρων στην οποία 
ανταποκριθήκαμε και στην συζήτηση αυτή διαφάνηκε η πιθανότητα συμπόρευσης 
όλων, υπό την προϋπόθεση της μη ύπαρξης κλαδικών αιτημάτων, αλλά ενός κοινά 
αποδεκτού διεκδικητικού πλαισίου. Αναλάβατε δε και την υποχρέωση να συντάξετε 
σχέδιο κοινής ανακοίνωσης – δελτίου τύπου, στο πλαίσιο της συνεργασίας και 
συμπόρευσης, εξ αιτίας του αναμενόμενου σχεδίου νόμου του Υπ. Εσωτερικών, που 
εκχωρεί αρμοδιότητες Τεχνικής Υπηρεσίας σε «Αναπτυξιακές Εταιρίες», αλλά και 
την εκφρασμένη πρόθεση ανάθεσης και της Επίβλεψης των Δημοσίων Έργων σε 
Μητρώο Ιδιωτών. Στο κείμενο που συντάξατε και μας αποστείλατε προς έγκριση 
στις 24/2 απουσίαζε κάθε αναφορά σε κλαδικά αιτήματα.  
Στις 25/2 αποστείλατε προς την Διαρκή Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας 
Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής, έγγραφο με τις παρατηρήσεις και τα αιτήματά 
σας σχετικά με το κατατεθέν νομοσχέδιο του Υπ. Εσωτερικών «Στρατηγική 
αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση 
ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» για το 
οποίο είχατε ξεκινήσει την προσπάθεια συνεργασίας των 7 Ομοσπονδιών.  
Στο έγγραφό σας αυτό, στο οποίο θα έπρεπε να διατυπώνονται οι κοινές θέσεις των 
7 Ομοσπονδιών, αναφέρονται οι δικές απόψεις και τα δικά σας κλαδικά αιτήματα 
που αφορούν προσλήψεις διπλωματούχων μηχανικών, καθώς και την θεσμική και 
οικονομική αναβάθμιση των διπλωματούχων μηχανικών.  
Ανάλογες ήταν και οι θέσεις που αναπτύξατε και παρουσιάσατε κατά την 
παρέμβασή σας στην Επιτροπή της Βουλής.  
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Ύστερα από αυτές τις ενέργειές σας, το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποφάσισε ότι θα 
πρέπει να διεκδικήσετε μόνοι σας τις προσλήψεις και την αναβάθμιση των 
διπλωματούχων μηχανικών του Δημοσίου που ζητάτε και οι οποίοι είναι οι 
μοναδικοί στόχοι σας. Και αυτό διαπιστώνεται από το σύνολο των παρεμβάσεων 
που πραγματοποιούν οι Σύλλογοι και η Ομοσπονδία σας, σε τοποθετήσεις ΤΕ 
Μηχανικών σε θέσεις ευθύνης, σε τροποποιήσεις ΟΕΥ Υπηρεσιών, 
χρησιμοποιώντας προσβλητικούς χαρακτηρισμούς προς τους ΤΕ Μηχανικούς, 
υπερφίαλες θέσεις τεκμηρίωσης, παραπλανητικές υποδείξεις και ασκώντας κάθε 
μορφής πιέσεις προς τους Δημάρχους, Περιφερειάρχες, αλλά και κάθε αρμόδιο 
όργανο στο οποίο απευθύνεστε.  
Η συμπόρευση που απαιτείται για την αντιμετώπιση της Κυβερνητικής πολιτικής, 
απαιτεί σοβαρότητα, μεθοδικότητα και να στηρίζεται στην ειλικρίνεια, στο 
σεβασμό και τη συνεργασία μεταξύ όλων των φορέων που συμμετέχουν.  
Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. θα συμμετέχει και θα στηρίξει όλες εκείνες τις προσπάθειες 
που στοχεύουν πραγματικά: 

• Στην ενίσχυση και διατήρηση των Δημόσιων Τεχνικών Υπηρεσιών και όχι 
στην ιδιωτικοποίηση τους 

• Σε αναλογικές προσλήψεις ΠΕ και ΤΕ μηχανικών καθώς και Τεχνικών και 
Διοικητικών υπαλλήλων όλων των κλάδων και ειδικοτήτων για την στελέχωση των 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 
Θα εξακολουθήσουμε να μαχόμαστε για την αξιοκρατία στο Δημόσιο, για την 
συμμετοχή στην διαδικασία αξιολόγησης για τις θέσεις προϊσταμένων υπαλλήλων 
όλων των κατηγοριών ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ με βάση την γνώση, την προσφορά και την 
ικανότητα που διαθέτουν σήμερα, μέσα από ένα αντικειμενικό και αξιοκρατικό 
σύστημα επιλογής.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στοιχεία επικοινωνίας 
 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00),  
e-mail: info@pomitedy.gr 
Με τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κ. Φίλιππο Κυριάκο, τηλέφωνο: 6942247404,  
e-mail: kiriakosfil@yahoo.gr  

 

Κοινοποίηση:  

1. Πρόεδρο και ΕΓ Π.Ο.Ε. Ο.Τ.Α. 
2. Πρόεδρο και ΔΣ Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε. 
3. Πρόεδρο και ΔΣ Π.Ο.Γ.Ε.Δ.Υ. 
4. Πρόεδρο και ΔΣ Π.Ο.Σ.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.   
5. Πρόεδρο και ΔΣ Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. 
 

mailto:info@pomitedy.gr
mailto:kiriakosfil@yahoo.gr

